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التماثل المحوري-جمع و طرح الأعداد الجذریة
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حلول مقترحة التماثل-الجذریةالأعدادطرحوجمع
المحوري ثانوي إعداديالثانیةالسنة

دقیقة55الانجازمدة-لخریسيسمیرأذاقتراحمنمحروسفرض
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كلا العددین المطروحین في السؤال جذریان، لكن أحدھما عشري و الآخر غیر عشري
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لحساب مجموع أو فرق أعداد جذریة نوحد مقاماتھا و قبل ذلك نحدإشارات الحدود.
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بعد حذف الأقواس اختزلنا عددین متقابلین



: 5تمرین 
بالنسبة للمستقیم  Bھي مماثلة Eلنبین أن  AC

إذن Aزاویة في القائممثلث ABCلدینا    EBAC 

منتصفAإذن Aلـ بالنسبة Bمماثلة Eو لدینا  BE

إذن  ACالقطعة حاملعلىعمودي BEمنتصفھا ، من و یمر
إذن  واسطھا.فھو
بالنسبة للمستقیم  Bھي مماثلة Eإذن  AC

2
:الشكل1

ECلنحسب

بما أن  AC واسط BE فإن مماثل القطعة BC بالنسبة للمستقیم
 AC ھي القطعة EC

و بما أن التماثل المحوري یحافظ على المسافة بین نقطتین فإن 
cmBCEC 5
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4
مستقیمیةCو Fو Eالنقط أن ینلنب

مستقیمیةCو Hو Bلدینا النقط 
و لدینا مماتلاثھا على التوالي بالنسبة للمستقیم  AC ھيE وF وC

مستقیمیةCو Fو Eو بما أن التماثل المحوري یحافظ على استقامیة النقط فإن النقط 

ب

AFCالزاویة التي مماثلتھا  AHCھي الزاویة ˆ ˆ

على المستقیم Aھي المسقط العمودي للنقطة Hبما ان  BC فإن 90ˆAHC

و بما أن التماثل المحوري یحافظ على قیاس الزوایا فإن:  90ˆˆ AHCAFC
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